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Mezi kosmonosáky velmi oblíbená hra "Najdi si svého policajta" získala nové pokračování.
Jelikož všichni policisté již byli nalezeni, budou se v nové, vylepšené verzi, hledat zastupitelé,
které již dlouho nikdo neviděl. V demo verzi této hry jsou sice zatím k dispozici pouze dvě
úrovně obtížnosti, ovšem zejména těžší úroveň dá hledačům zajisté zabrat.

  

Recenzent nové hry, který si z blíže nespecifikovaných obav nepřál být jmenován, ke hře uvedl:

      

"Jedná se určitě o složitější hru, než bylo hledání svého policajta. V té původní hře se
sice občané potýkali s nedostatkem policajtů, několik stovek lidí přišlo, když už tito byli
nalezeni, ale policajti byli aspoň chvílemi vidět - stačilo se procházet ulicemi,  a být
trpělivý. V nové hře Najdi si svého zastupitele to již tak jednoduché nebude. Hledají se
jen dva zastupitelé, ale ty můžete jen stěží potkat pěšky v ulicích města. První úroveň je
ještě celkem jednoduchá - dotyčný zastupitel nebyl na jednání vidět od dubna, a ti
chytřejší vědí, kde ho najít. I já jsem tu první úroveň zvládl vcelku bleskurychle, stačilo
následovat údery tenisových míčů. To už jsem ale možná prozradil příliš. To druhá, a
zatím poslední vyvinutá úroveň této nové hry, to už je oříšek. Ani já jsem ji dosud
nevyřešil - dotyčný již nebyl na jednání celý rok, a je velmi těžké se zorientovat v
možných indiciích, které by vysvětlovaly jeho zmizení. Hra vždycky nabídne stopu, aby
tato byla vzápětí ztracena nebo nedotažena. Hledání tohoto svého zastupitele jsem již
zcela propadl, a klidně odtajním slepé stopy, jen aby ho už někdo našel. Takže: ve druhé
úrovni jsem už vyloučil možnosti únosu modrým ptákem, pokopání bílým bizonem, či rok
práce na kompletní rekonstrukci střechy dle městských regulativů. Nedoprověřil jsem
zatím variantu dálkových studií na doktorát. Troufnu si vyloučit možnost, že dotyčného
není možné v Kosmonosích vidět, protože se odstěhoval. Proč by to ale dělal, když
všude je chleba o dvou kůrkách. Hru Najdi si svého zastupitele vřele doporučuji všem
inteligentním hráčům. Čím dříve oba zastupitele najdete, tím větší radost z toho určitě
budete mít. Postupem času se totiž dá očekávat, že hra ztratí na napětí, až se zastupitelé
začnou na veřejnosti objevovat sami od sebe. A troufám si odhadnout, že to nebude trvat
ani dva roky."

  

Tolik recenze. Nechme se tedy překvapit, zda také interaktivní hra "Najdi si svého
zastupitele"  dosáhne mezi
kosmonoským lidem, kterému je primárně určena, stejné obliby, jako byla lokálními tištěnými
médii velmi podporovaná hra Najdi si svého policajta.
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